



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

---

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának **2023. szeptember 26. (kedd) napján 14 óra 7 perckor** a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri tárgyaló termében megtartott **rendes, nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:**

Murvai Árpád bizottsági elnök;  
Faragó Zsolt elnökhelyettes;  
Móra Viktória képviselő, tag;  
Mácsik Henrietta külső bizottsági tag;  
Horváth Ferenc külső bizottsági tag

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;  
Majnay Gábor osztályvezető;  
Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referens;  
dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens;  
Kovács Klaudia adminisztrátor.

**Murvai Árpád elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 5 tag jelen van, így a bizottság határozatképes. Az elnök a nyilvános ülést 14 óra 7 perckor megnyitja.**

**Murvai Árpád elnök:** Köszöntöm a Humán Osztályt és az Önkormányzati Osztályt, mint jogi segítséget adó személyek összességét. 2 napirendi ponttal kell ma megbirkóznunk. Az egyik napirendi pontunk az egy könnyebb fajsúlyú, gondolom mindenki meg is kapta ezt. A Sportágválasztó program egészségügyi biztosításának támogatása, pénzügyi támogatása, a 2. napirendi pontunk viszont zárt ülés és a szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. II. negyedéves pénzügyi beszámolóját kell meghallgatni, amit Bay Attila ügyvezető úrtól várunk. Kérdezem a bizottság tagjait, van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokra? Köszönöm, nem látok ilyen jelentkezőt, akkor megkérdezem a bizottság tagjait, hogy így a 2 napirendi pontot elfogadják-e, megszavazzuk-e?

**Az elnök az ülés napirendjének elfogadására tesz javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:**

### NAPIREND

**Nyilvános:**

1. napirendi pont:

**A Sportágválasztó 2023. program egészségügyi biztosításának támogatása**

(61. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Murvai Árpád elnök

**Előadó:** Murvai Árpád elnök

**Zárt:**

2. napirendi pont:

**A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója-  
Közyúlési előterjesztés véleményezése**

(181. számú közgyúlési előterjesztés)

**Előterjesztő:** Bay Attila ügyvezető igazgató

**Előadó:** Bay Attila ügyvezető igazgató

---

1. napirendi pont:

**A Sportágválasztó 2023. program egészségügyi biztosításának támogatása**

(61. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Murvai Árpád elnök

**Előadó:** Murvai Árpád elnök

**Murvai Árpád elnök:** Az 1. napirendi pontunk a tegnap szerintem sikeresen és nagyon sikeresen lezajlott Sportágválasztó eseményhez kapcsolódik. Arra gondoltunk, amikor előkészítettük ezt a jelentős eseményt, hogy mivel több, mint 500 gyerek volt várható és 20 fölötti a bemutatkozó szakosztályok száma, ugye óhatatlanul felmerült bennünk az a kérdés és erre gondoltunk, hogy ha ne adj isten valaki rosszul lesz, baleset történik, akár a legkisebb, hogy legyen kéznél egészségügyi ellátás. Én úgy gondolom, hogy ez nagyon is indokolt volt. Adrienn kérem meg, hogy a szerződőt és a szerződés háttérét ismertesse.

**Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referens:** Heidt János mentőápolót kértük fel, hogy lássa el ezt a munkát. Ő bruttó 40.000 forintért vállalta, reggel 8 és délután 2 között volt a helyszínen és szükség is volt rá, mert egy fiatal elesett BMX-szel és valószínű, hogy csuklótörést szenvedett, illetve volt egy horzsolásos sérülés. Örültünk volna, ha ez nem következik be, de mivel biztosítottuk, akkor így örültünk, hogy ott volt. Megbeszéltük Gáborral, hogy megoldható úgy, hogy nem szükséges vele szerződést kötni, mivel ő vállalkozó, ezért ő számlát kiállít és akkor a bizottság tartalékkeretéből egy határozattal ezt a Pénzügyi Osztály el tudja utalni az ő részére. Összesítettük a létszámot, 493 fő regisztrált előzetesen a rendezvényre és összesen végül is 556 diák jött el, amiből 424 általános iskolás volt és 132 középiskolás.

**Murvai Árpád elnök:** Úgy gondolom, hogy ez a nap majd értékelve lesz egy kicsit bővebben, sokak jó munkája van ebben. Tisztelettel kérem a bizottság tagjait, hogy amennyiben egyetértenek azzal, hogy a megnevezett vállalkozó számára bruttó 40.000 forint legyen az egészségügyi szolgáltatás és ügyelet ellenszolgáltatásaként kifizetve a tartalékkeretünk terhére, az kézfelemeléssel jelezze.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának**  
**84/2023. (IX.26.) határozata**

***Sportágválasztó 2023. program egészségügyi biztosításának támogatására***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

1. a Sportágválasztó 2023. rendezvény egészségügyi biztosításának költségét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartalék kerete terhére 40.000,- Ft-tal támogatja;

**Határidő: 2023. szeptember 26.**

**Felelős: Murvai Árpád elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a számla befogadására;

**Határidő: 2023. szeptember 26.**

**Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

3. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát az összeg átutalására.

**Határidő: 2023. október 3.**

**Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető**

**Murvai Árpád elnök:** Ezzel az 1. napirendi pontot lezártuk, áttérnénk a zárt ülésre.

***További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a nyilvános ülést 14 óra 12 perckor berekeszti. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját.***

*K.m.f*

***Mácsik Henrietta***  
***jegyzőkönyv-hitelesítő***

***Murvai Árpád***  
***elnök***

***Készítette:***

***dr. Holczer Mónika***  
***jegyzőkönyvvezető***

***Ellenjegyezte:***

***dr. Biró Gyula***  
***aljegyző***